VENDIM

Nr. 649, datë 8.10.2014
PËR DISA NDRYSHIME DHE SHTESA NË VENDIMIN NR. 718, DATË 29.10.2004, TË KËSHILLIT TË MINISTRAVE, “PËR LISTËN E PERSONAVE TË SHPALLUR SI FINANCUES TË TERRORIZMIT”, TË NDRYSHUAR
Në mbështetje të nenit 100 të Kushtetutës dhe të neneve 5, pika 1, 14, pika 1, 18, pika 1, 25, pika 1, e 28, pika 1, të ligjit nr. 157/2013, “Për masat kundër financimit të terrorizmit”, me propozimin e ministrit të Punëve të Jashtme, Këshilli i Ministrave

VENDOSI:
Në listën e personave të shpallur sipas rezolutave të Këshillit të Sigurimit (lista e OKB-së), që i bashkëlidhet vendimit nr. 718, datë 29.10.2004, të Këshillit të Ministrave, të ndryshuar, të bëhen ndryshimet dhe shtesat, si më poshtë vijon:

1.
Në listën e shkronjës “A”, “Lista e individëve anëtarë ose bashkëpunëtorë me talibanët”, bëhen ndryshimi dhe shtesa e mëposhtme:

a)
Çregjistrohet individi i renditur në shkronjën “a” të listës “Lista e individëve anëtarë ose bashkëpunëtorë me talibanët”, që i bashkëlidhet këtij vendimi, sipas ndryshimeve në listën e konsoliduar të Këshillit të Sigurimit të OKB-së, për personat që janë anëtarë, bashkëpunëtorë apo financues për talibanët.

b)
Shtohen individët e renditur në shkronjën “a” të listës “Lista e individëve anëtarë ose bashkëpunëtorë me talibanët”, që i bashkëlidhet këtij vendimi, sipas shtesave në listën e konsoliduar të Këshillit të Sigurimit të OKB-së, për personat që janë anëtarë, bashkëpunëtorë apo financues për talibanët.

2.
Në listën e shkronjës “C”, “Lista e individëve anëtarë ose bashkëpunëtorë me organizatën AL- Qaida”, bëhen ndryshimi dhe shtesa e mëposhtme:
a) Çregjistrohen individët e renditur në shkronjën “b” të listës “Lista e individëve anëtarë ose bashkëpunëtorë me organizatën Al-Qaida”, që i bashkëlidhet këtij vendimi, sipas shtesave në listën e konsoliduar të Këshillit të Sigurimit të OKB-së, për personat që janë anëtarë, bashkëpunëtorë apo financues për organizatën Al-Qaida.

b) Shtohen individët e renditur në shkronjën “b” të listës “Lista e individëve anëtarë ose bashkëpunëtorë me organizatën Al-Qaida”, që i bashkëlidhet këtij vendimi, sipas shtesave në listën e konsoliduar të Këshillit të Sigurimit të OKB-së, për personat që janë anëtarë, bashkëpunëtorë apo financues për organizatën Al-Qaida.

3. Në listën e shkronjës “D”, “Lista e kompanive që i takojnë ose bashkëpunojnë me organizatën Al-Qaida”, shtohen individët e renditur në shkronjën “c” të listës “Lista e kompanive që i takojnë ose bashkëpunojnë me organizatën Al-Qaida”, që i bashkëlidhet këtij vendimi, sipas shtesave në listën e konsoliduar të Këshillit të Sigurimit të OKB-së, për personat që janë anëtarë, bashkëpunëtorë apo financues për organizatën Al-Qaida.

Ky vendim hyn në fuqi menjëherë dhe botohet në Fletoren Zyrtare.

KRYEMINISTRI
Edi Rama
AZHURNIMI NË LISTËN E PERSONAVE TË SHPALLUR SI FINANCUES TË TERRORIZMIT SIPAS REZOLUTAVE TË KËSHILLIT TË SIGURIMIT (“LISTA E OKB-SË”)
A. LISTA E INDIVIDËVE ANËTARË OSE BASHKËPUNËTORË ME TALIBANËT
a)
Lista e ndryshuar në “Lista e individëve anëtarë ose bashkëpunëtorë me Talibanët”; Çregjistrohet individi:

1. SANGEEN; ZADRAN; SHER MOHAMMAD.

Shtohen individët:
1. YAHYA; HAQQANI,
2. SAIDULLAH; JAN,
3. MUHAMMAD; OMAR; ZADRAN,
4. QARI; RAHMAT.
C. LISTA E INDIVIDËVE ANËTARË OSE BASHKËPUNËTORË ME ORGANIZATËN AL-QAIDA

b)
Lista e shtuar në “Lista e individëve anëtarë ose bashkëpunëtorë me organizatën Al-Qaida”;
Çregjistrohen individët:
1. JAINAL 2: ANTEL 3: SALI JR.
2. MOHAMMAD 2: ILYAS 3: KASHMIRI
Shtohen individët:

1. AHMED; ABDULLAH; SALEH AL-KHAZMARI; AL ZAHRANI,
2. AZZAM; ABDULLAH; ZUREIK; AL-MAULID AL-SUBHI,
3. ANDERS; CAMEROON; OSTENSVIG; DALE,
4. IBRAHIM; SULEIMAN; HAMAD; AL-HABLAIN,
5.
SEIFALLAH; BEN HASSINE,

6.
ABD AL-RAHMAN; BIN „UMAYR; AL- NU‟AYMI,

7.
„ABD AL-RAHMAN; KHALAF; „UBAYD JUDAY; AL-ANIZI,

8.
ANAS; HASAN; KHATTAB,

9.
MAYSAR ALI; MUSA; ABDALLAH; AL- JUBURI,

10. SHAFI; SULTAN; MOHAMMED; AL-AJMI,
11. „ABD AL-RAHMAN; MUHAMMAD; MUSTAFA; AL-QADULI,
12. EMILIE; KONIG,
13. KEVIN; GUIAVARCH,
14. OUMAR; DIABY.
15.
ABDELRAHMAN; MOUHAMAD ZAFIR; AL DABIDI; AL JAHANI,

16.
ABDUL MOHSEN; ABDALLAH; IBRAHIM; AL CHAREKH,

17. ABOU; MOHAMED; AL ADNANI,
18. HAJJAJ; BIN; FAHD; AL AJMI,
19. HAMID; HAMAD; HAMIDI; AL- ALI,
20. SAID; ARIF.
D. LISTA E KOMPANIVE QË I TAKOJNË OSE BASHKËPUNOJNË ME ORGANIZATËN AL-QAIDA

c) Lista e shtuar në “Lista e kompanive që i takojnë ose bashkëpunojnë me organizatën Al-Qaida”;

1. ANSAR AL-SHARI‟A IN TUNISIA (AAS-T)
2. ABDALLAH AZZAM BRIGADES (AAB)
3. JAMA‟ATU AHLIS SUNNA LIDDA‟AËATI ËAL-JIHAD
4. AL MOUAKAOUNE BIDDAM
5. AL MOULATHAMOUN
6. AL MOURABITOUN
Shënim. Gjenealitetet e tjera për personat, emrat e të cilëve janë radhitur më sipër, mbahen në Drejtorinë e Përgjithshme të Parandalimit të Pastrimit të Parave.
